
　くずまき商業協同組合（近藤勝彦組合長）は、20％プレミ
アム付の「くずまきプレミアム商品券」を販売し、町の商工業
の振興と地域経済の活性化を図ります。
【販売開始】　10月１日(火)
【有効期間】　10月１日(火)～２月29日(土)
【販売数量】　先着1,600セット（なくなり次第終了）
【購入方法】　町商工会での通常販売
▶１セット20,000円で24,000円分（500円券×48枚）
▶１人 ５セットまで購入可
▶商品券取り扱いのステッカーを掲げた店舗などで使えます
問くずまき商業協同組合（町商工会内）☎66-2658
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葛巻高校でインターンシップ
就労体験通じ職業選択の幅広げる

　葛巻高校（木村基校長、生徒130人）のインターンシップ
は、８月５日と６日の２日間、町内22事業所で行われ、２
学年41人が就労体験を行いました。
　「広報くずまき」の取材と原稿作成を体験したのは、丸山
啓
けいと

人さんと志田将
しょうたろう

太郎さん。くずまきかだる会の「夏休み
世代間交流会」と「ヤング」を担当しました。広報誌の製
作を体験し、丸山さんは「会場の様子を限られた文字数の
中で表現するのが難しかった」と指折り数えながら言葉を
選んだ原稿作成を振り返り、志田さんは「笑顔の写真がな
かなか撮れない」と子どもたちに積極的に声を掛け、和や
かな空気をつくっていました。
　２人が撮影から原稿作成までを担当した本ページの「ヤ
ング」と11㌻の「まちの話題」をどうぞご覧ください。
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耳よりな情報やご意見、ご質問などお気軽にお寄せください。
総務企画課  広聴広報統計係　☎ 66-2111 内線 222
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央成くん
（３歳 9カ月・田子）
弘章さん・晴美さん長女

（３歳４カ月・中村）
達也さん・由梨香さん次男

　恥ずかしがりやの「ほの」。お外
では人見知りでおとなしいけれど、
家では弟と一緒におままごとで遊ん
だり、ケンカもしょっちゅう。ご飯
のときはお皿を出す手伝いをしてく
れたり、ママが手を放せないときは
弟をあやしてくれる、とっても優し
い子です。このままみんなに優しく
できる子に育ってね。　　　　晴美

　元気いっぱいで人見知りの「こお
な」。初めて遊ぶお友達とはなれる
まで少し時間がかかるけれど、なれ
るとやんちゃに遊び始めます。最近
はお兄ちゃんと競争してお片付けを
してくれたり、お箸も使えるように
なりました。将来は何か一つでも誰
にも負けないものを持つような子に
育ってほしいです。　　　　由梨香
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中嶋 政治さん
（91歳・正路）

親しまれる人になりたい

◆勤め先は？
　本年３月に県立北上翔南高等学校を卒
業後、４月から岩手ケーブルテレビジョン
に勤務し「くずまきテレビ」に常駐してい
ます。取材や編集を行っており、どんな時
でも笑顔で接するように心掛けています。
◆自分の性格は？
　人見知りなので、初対面の人と話すの
が少し苦手ですね。
◆趣味・特技は？
　音楽を聴くことです。好きなアーティス
トは、R

ラ ッ ド ウ ィ ン プ ス

ADWIMPSとMrs.GREEN APPLE
です。　　　
◆今、一番したいことは？
　東京のテレビ局に行き、バラエティー
番組のスタジオを見学して、仕事に生か
したいです。20歳になったらくずまきワ
インを飲んでみたいです。
◆理想の男性像は？
　笑顔が素敵で優しい人かな。
◆将来の夢は？
　町民の皆さんから親しまれる人になり
たいです。
◆最後にひと言
　取材先で会うことが多くなってくると
思いますので、よろしくお願いします。
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私たちが
撮影しました！
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